Как сообщают информационные агентства, 1 февраля в 10:56 по московскому времени
ракета-носитель «Зенит» о спутником связи «Интелсат-27» (IS-27), запущенная с
плавучего космодрома в Тихом океане по программе «Морской старт» (Sea Launch),
упала в Тихий океан.

По предварительным данным, примерно на 50-й секунде полета произошла нештатная ситуация — аварийное отключение двигателя первой ступени.

Компания «Морской старт» (Sea Launch AG) признала факт утраты ракеты.

Плавучая платформа «Одиссей», откуда неудачно стартовала ракета, не пострадала.

Источник: www.wiki-ins.ru, 01.02.13